
Priča kuće 

Dečak je stajao na pragu nove kuće i duboko udahnuo. Miris sveže boje mešao se sa mirisom 

drvenog poda, a hodnici su odjekivali svakim njegovim korakom. „Ovo je… drugačije“, 

prošaptao je, iako je znao da mora da se privikne. Njegova stara kuća bila je neuredna, stara i 

mala, ali puna poznatih mesta i zvukova. Ova nova kuća bila je veća, tiša i, barem na početku, 

hladna. Svaki predmet, svaka senka pod prozorom činila je prostor nepoznatim. 

Prvi dani bili su teški. Majka je želela da mu pokaže da je kuća mesto gde može biti srećan. 

“Hajde, dođi, probaj da postaviš stolice za doručak”, rekla je nežno dok je on stajao u hodniku i 

gledao u prazne sobe. Tata je postavljao police i pokazivao gde šta ide, dok je brat trčkarao kroz 

hodnike i smejao se zbog svojih gluposti. I prijatelji su dolazili, iako je dečak u sebi osećao da 

ovo mesto još uvek nije njegov dom. Polako je učio gde su stvari, gde se može igrati i kako da 

bude oprezan da ne sruši nešto, ali i dalje je osećao strah od nepoznatog. 

Sledećih nekoliko dana decak je istraživao kuću sa pažnjom. Otkrivao je kako sunčeva svetlost 

pada ujutro kroz prozore, gde su hladi uglovi gde može da se sakrije i odmori, i gde je najbolje 

mesto za igru sa bratom i prijateljima. U svemu tome tražio je tragove topline i sigurnosti. Smeh 

brata dok je jurio kroz hodnike postajao je ritam njegovog dana, a mirisi večere koje je majka 

spremala počeli su da ga podsećaju na udobnost doma. Naučio je da posmatra sitnice: kako vetar 

prolazi kroz zavese, kako sunce menja boju zidova, i kako svaki kutak može biti mesto za igru ili 

razmišljanje. 

Jednog popodneva sedeo je u dvorištu i gledao kako prijatelj trči i viče da ga stigne. Decak je 

osetio toplinu u grudima koju ranije nije mogao da identifikuje. Trčali su zajedno, smejali se i 

uživali u običnom trenutku, ali za dečaka posebno dragocenom. U tim trenucima kuća je počela 

da mu deluje manje strano, a sve više mesto gde može biti srećan. Sa svakim danom provedenim 

u igri, učenju novih stvari i zajedničkim trenucima, kuća je polako postajala njegov dom. 

Kako su meseci prolazili, decak je primećivao sve više detalja koji su činili kuću domaćom. 

Svaka rutina, svaki zajednički obrok, smeh, razgovor ili tiha tišina u dnevnoj sobi polako su tkali 

vezu između njega i prostora. Kuća je sada bila mesto gde je smeo da bude sam, da se igra, da 

razgovara i da bude srećan. Njegova porodica i prijatelji činili su prostor toplim, a on je učio da 

ljubav i pažnja stvaraju dom jednako koliko i zidovi i nameštaj. 

Jednog zimskog popodneva, dok je sneg padao napolju, dečak je sedeo pored prozora i gledao 

kako pahulje prekrivaju dvorište. Osetio je mir i toplinu dok su roditelji pripremali večeru, a brat 

i prijatelji se smejali u dnevnoj sobi. Tog trenutka je shvatio da dom nije samo mesto gde se živi, 

već mesto gde se oseća sigurnost, radost i ljubav. 

Godine su prolazile, a dečak je odrastao. Hodnici su postali deo njegovih svakodnevnih navika, 

dvorište mesto smeha i igre, a dnevna soba prostor razgovora i tišine. Roditelji su se trudili da 

očuvaju toplinu koju je pružala stara kuća, prenoseći porodične rituale, a brat i prijatelji ostajali 

su oslonac i povezanost. On je sada mogao da sedi sam i razmišlja o svim trenucima koje je 

proveo u kući, osećajući kako svaki detalj postaje deo njegovog života. 

Kada je odrastao, stajao je na placu gde je kuća nekada stajala. Ruševine su bile sve što je ostalo, 

ali u srcu je osećao mir. Sećanja na smeh, razgovore, toplinu i sigurnost učinila su da kuća 



zauvek ostane deo njega. Naučio je da dom nije mesto samo po zidovima, već mesto koje se 

gradi ljubavlju, pažnjom i trenucima koji ostaju u sećanju. Dok je stajao među ostacima, duboko 

je udahnuo i pomislio kako je konačno naučio da voli svoj dom, iako je na početku izgledalo 

tako daleko i nepoznato. 

 


